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Připnout si květ vlčího máku a podpořit tak válečné veterány mohou od 1. do 30. listopadu
studenti, zaměstnanci i návštěvníci Západočeské univerzity v Plzni. Květiny a sbírkové
kasičky jsou k dispozici přímo na rektorátu, na Sutnarce nebo v knihovnách ZČU.

Památku válečných veteránů a jejich odvahu vyzdvihuje sbírka, kterou organizuje Paměť národa. Ta
se koná po celý listopad, v měsíci, kdy si lidé jeho 11. den připomínají Den válečných veteránů.
Výtěžek sbírky pomáhá veteránům, účastníkům odboje a odpůrcům totalit prostřednictvím Centra
pomoci Paměti národa a podporuje dokumentaristy, kteří zaznamenávají příběhy těchto hrdinů. Za
příspěvek od 50 korun si tak každý může nejen připomenout hrdinství minulých generací, ale také
konkrétně přispět k jeho uchování.

V kampusu na Borech budou kasičky umístěny ve vestibulu rektorátu, na Fakultě designu a umění
Ladislava Sutnara i v Univerzitní knihovně. Ve městě lze podpořit sbírku například v Pedagogické
knihovně na Klatovské třídě, Knihovně zdravotnických studií v Sedláčkově ulici, Filozofické a
právnické knihovně v sadech Pětatřicátníků, coworkingovém centru Kulturka nebo v Galerii
Ladislava Sutnara.

Paměť národa letos navíc přichází s novinkou – Koncertem pro hrdiny, který se uskuteční 11.
listopadu od 19:00 v Katedrále sv. Bartoloměje v Plzni. Večer propojí hudbu, mluvené slovo a
vzpomínky na skutečné hrdiny.

Účinkovat budou herci Svatopluk Schuller a Marek Mikulášek, doprovodí je Plzeňská filharmonie
pod vedením Miriam Němcové. Program zahrnuje mimo jiné melodram Tomáše Illeho a Martina
Pášmy inspirovaný životem sv. Jana Nepomuckého. Výtěžek koncertu poputuje taktéž na Centrum
pomoci Paměti národa a na natáčení pamětnických příběhů.

ZČU se do sbírky zapojuje už popáté. Přispět je možné i on-line nebo pomocí QR kódu na kasičkách.

https://info.zcu.cz/Vlci-maky-pro-veterany--Koupe-kvetu-podpori-Pamet-naroda-v-uchovavani-jejich-pr
ibehu/clanek.jsp?id=8750
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